



Република Србија
МИНИСТАРСТВО
УНУТРАШЊИХ ПОСЛОВА
Сектор за логистику
06 број: 4850/23
Датум: 01.11.2023. године
Београд
ММ

ПРИЛОЖНО НСП
Број АПА-11/23
Датум 07-11-2023
Београд

НЕЗАВИСНИ СИНДИКАТ ПОЛИЦИЈЕ
-Председавајући Председништва-
-господину, Александру Госпићу-

Булевар Зорана Ћинђића бр. 104
Београд

ПРЕДМЕТ: НЕЗАВИСНИ СИНДИКАТ ПОЛИЦИЈЕ

- предлог за измену Одлуке о утврђивању висине накнаде трошкова за рад на специфичним подручјима

Поводом Вашег обраћања министру унутрашњих послова, дописом број: 136-07/23 од 27.07.2023. године, којим предлагете измену Одлуке о утврђивању висине накнаде трошкова за рад на специфичним подручјима, тако да се висина посебне накнаде за рад на специфичним подручјима определи у износу од најмање 4.000,00 динара, обавештавамо Вас о следећем:

Чланом 188. Закона о полицији („Службени гласник РС, бр. 6/2016, 24/2018 и 87/2018), прописано је, између осталог, да полицијски службеник у Министарству има право на накнаду трошкова за рад под отежаним теренским условима, који подразумева рад под већим степеном оптерећења на психофизичке и радне способности полицијских службеника, који је последица обављања послова на специфичном подручју, изузев када је полицијски службеник распоређен у организационој јединици која је територијално надлежна за то подручје и за рад на специфичним безбедносно-полицијским пословима који подразумевају послове који се обављају под већим степеном оптерећења на психофизичке и радне способности полицијских службеника, када се они обављају ван редовног места рада. Наведена специфична подручја и наведене специфичне безбедносно-полицијске послове утврђује министар, док начин за остваривање права на накнаду и њену висину прописује Влада.

У погледу накнаде трошкова за рад под отежаним теренским условима, који подразумева рад под већим степеном оптерећења на психофизичке и радне способности полицијских службеника, који је последица обављања послова на специфичном подручју, Влада није донела одлуку којом би утврдила висину те накнаде.

Одлуком о утврђивању специфичних подручја на којима запослени у Министарству унутрашњих послова раде под отежаним теренским условима 01 број: 4122/17 од 13.04.2017. године, утврђено је подручје Копнене зоне безбедности према АП КиМ као специфично подручје на којем запослени у Министарству унутрашњих послова раде под отежаним теренским условима. У тачки 2. наведене Одлуке, утврђена је висина посебне накнаде за рад на специфичним подручјима у износу од 1.800,00 динара.

Даље, чланом 43. став 1. Уредбе о накнади трошкова и отпремнини државних службеника и намештеника („Службени гласник РС“, број 98/07- пречишћен текст, 84/2014, 84/2015 и 74/2021)

прописано је да је рад на терену, рад који се по природи посла врши изван службених просторија, а на који се државни службеник или намештеник, по налогу овлашћеног лица упућује да изврши службени посао. Одредбом члана 44. исте Уредбе прописано је да се државном службенику и намештенику исплаћује накнада трошкова рада и боравка на терену, која износи 3% просечне месечне зараде запосленог у привреди Републике Србије, по последњем коначном објављеном податку републичког органа надлежног за послове статистике, на дан исплате.

Имајући у виду прописе који су на снази, а којим је регулисана предметна материја, у овом тренутку, не постоји појмовно разграничење између ова два правна института које познаје Закон о полицији и Уредба о накнади трошкова и отпремнини државних службеника и намештеника, односно посебног додатка за рад под отежаним теренским условима и теренског додатка.

Напомињемо, да је поводом претходне иницијативе за увећање висине накнаде, Министарство финансија својим актом број: 401-00-01393/2022-03 од 09.03.2022. године, указало да Законом о буџету Републике Србије за 2022. годину („Службени гласник РС“, број 110/21), нису планирана средства за ове намене, те да опредељивање накнаде у предложеном износу није рационално, економски оправдано и финансијски одрживо.

Актом Управе за буџет и финансије 06.2 број: 1648/23-1 од 10.10.2023. године, истакнуто је да су за ангажовања запослених у Министарству унутрашњих послова који раде под отежаним теренским условима обезбеђена новчана средства за исплату трошкова дневница која су опредељена на нивоу висине дневница прописаних важећим прописима који регулишу ову правну материју. Међутим, финансијска средства за измену предметне одлуке нису планирана приликом израде буџета за 2023. годину и 2024. годину.

Имајући у виду све напред наведено, учесталост ангажовања униформисаног састава полиције на наведеним подручјима, као и висину накнаде коју министарство издваја по наведеном основу, Сектор за логистику је доставио предлог за измену законске регулативе који је усвојен и имплементиран у предлогу новог Закона о унутрашњим пословима. Ради превазилажења настале ситуације, наведеним предлогом иницирано је, да предметно питање буде регулисано на начин и у интересу полицијских службеника.

Прилог: као у тексту

**В.Д. ПОМОЋНИКА МИНИСТРА
НАЧЕЛНИКА СЕКТОРА**



Бориша Рољић